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ATA Nº 20 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Vigésima Sessão Plenária. Ao décimo nono dia do mês de junho de dois mil e 
doze, às dezenove horas e quarenta minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício Duarte 
Holovka e secretariado pelo vereador João Edival Aramoni reuniu-se a Câmara de Vereadores de 
Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Olga Stoski 
– Segunda Secretária, Antonio Adir de Lara, Agnaldo Vujanski de Jesus, Dirceu Augustinho Bassani – 
Vice-Presidente, João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro Secretário, Edílson Vaz, Ângelo Américo 
Branco Chemin (Meco), Adelir Castilio Maldaner (Carijó). Havendo número legal o Senhor Presidente 
declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico e a leitura da Ata Extraordinária nº 02 
que foi aprovada por unanimidade de votos.  O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a 
leitura do expediente: Matéria do Legislativo: Indicações: Nº 7/2012 do Vereador Fabrício Duarte 
Holovka, Sugerindo ao Executivo Municipal, que seja elaborado projeto de lei que determine a 
dragagem periódica dos rios, bem como a limpeza das bocas de lobo existentes no Município. 
Sugere-se o intervalo de um ano para o feitio dos referidos serviços, visando à contenção das 
enchentes e do transbordamento dos rios. Requerimentos: Nº 66/2012 do Vereador Adelir Castilio 
Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando o feitio de um 
bueiro no córrego que dá acesso à propriedade dos Srs. Daniel e Nelson Obold, na localidade de 
Renascença. Nº 67/2012 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, requerendo o envio de ofício ao 
Executivo Municipal solicitando a pintura da Escola Carlota Portugal Berardi, na localidade de 
Borboleta Berardi. Solicitando, ainda, que verifique a possibilidade de disponibilização de uma 
quadra esportiva para a referida escola. Nº 68/2012 do Vereador Fabrício Duarte Holovka, 
requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando ao Executivo que troque o bueiro do 
1º rio ao chegar à localidade de Patrimônio dos Cajo, próximo à residência do Sr. Neri Javoski. Ou, se 
as condições do Município possibilitarem, seja feito uma ponte no local do bueiro. Nº 69/2012 do 
Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), requerendo o envio de ofício ao Executivo 
Municipal solicitando recuperação da estrada na localidade de Cantu, sentido Rio do Veado - Santa 
Maria do Oeste. Solicitando, ainda, o patrolamento da localidade de Cantu, sentido Água Fria - Pouso 
Alegre - Santa Maria do Oeste.  Nº 70/2012 do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), 
requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando recuperação dos bueiros da estrada 
de Vorá de Baixo - Rio das Pedras, antiga estrada estadualizada, agora municipalizada. O senhor 
Presidente deferiu a indicação e os requerimentos e declarou aberto o Expediente do Plenário que 
foi utilizado pelo vereador Ângelo Américo Branco Chemin: Agradeceu a secretária da Saúde Sra. 
Tânia que conseguiu solucionar o problema de internação em UTI, de uma gravidez de risco para a 
mãe e filho, mas o que chamou sua atenção foi o prefeito, sábado passado, em um programa de 
rádio, falar que estão fazendo politicagem sobre o caso. Informou que a estrada que liga Cantu ao 
Rio do Veado está intransitável, não somente pela chuva, mas também pelo mato que está no leito 
da estrada. Teceu comentário de seus requerimentos. Em seguida utilizou do plenário o vereador 
Agnaldo Vujanki de Jesus que relatou que a situação do interior não está boa, citou as localidades de 
Barra Santa Salete, Vorá, Liso, Cantú, Água Fria e Quieto. Não utilizou a chuva como desculpa, pois 
isso é um fato, mas que o executivo já está arrumando as estradas no interior e todas vão ser feitas, 
mas que algumas tem prioridades e que vai ser utilizado os recursos do ITR para isso. Comentou que 
tem conhecimento que os candidatos vão utilizar nesse período eleitoral tudo o que for possível para 
conseguir votos. Usou a palavra o vereador Antonio Adir de Lara para informar que as crianças do 
Quarteirão Aparecida não estão conseguindo vir à escola devido à má conservação das estradas, no 
Arroio Grande Kopak bueiros precisão de reparos e com a falta do cascalho o leite não pode ser 
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retirado das fazendas. Comentou que os pequenos produtores não tem condição de pagar R$ 200,00 
por caminhão de cascalho para arrumar as estradas dentro de suas propriedades. Teceu comentário 
sobre os vetos em alguns artigos pela Presidente Dilma no Código Florestal, do georreferenciamento 
que os produtores rurais terão que fazer para cadastrarem suas propriedades e que só pode ser feito 
por topógrafos habilitados pelo INCRA. A tribuna foi utilizada pelo vereador Edilson Vaz que 
comentou do cascalho do bairro Santa Lurdes ficou ótimo, mas teve quem reclamou das pedras que 
ficaram em frente a sua casa. Parabenizou a secretaria de Esportes pelo ótimo trabalho realizado nos 
jogos aberto. Solicitou que fosse enviado ofício parabenizando as equipes que foram campeãs nas 
modalidades de Futsal Masculinho, Basquete, Futebol de Campo, Futsal Feminino e Bocha. O último 
a utilizar a tribuna foi o vereador Adelir Castilio Maldaner falou que chuvas torrenciais sempre 
aconteceram e que isso só tende a aumentar com a derrubada das matas. A localidade de Barra 
Santa Salete foi muito atingida com as chuvas e também os municípios vizinhos.  Teceu comentário 
de seus requerimentos. O senhor Presidente parou o sessão por dez minutos para discutir projetos 
da Ordem do Dia. Quando retornou, declarou aberta a Ordem do Dia: Votação Única do Projeto de 
Lei Ordinária nº 26/2012: Altera dispositivo da Lei nº 1690/2011, e dá outras providências. Aprovada 
por unanimidade de votos. Votação Única da Emenda nº 1 do Projeto de Lei Ordinária nº 5/2012: 
Emenda nº 1 (modificativa) ao projeto de lei nº 5/2012, que fixa subsídio dos vereadores para a 
próxima legislatura e dá outras providências. Aprovada por unanimidade de votos. Em 1ª discussão e 
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 5/2012: Fixa subsídio dos vereadores para a próxima legislatura 
e dá outras providências. Aprovada por unanimidade de votos. Em 1ª discussão e votação o Projeto 
de Lei Ordinária nº 6/2012: Fixa subsídio do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais e dá 
outras providências. Aprovada por unanimidade de votos. O Senhor Presidente e abriu o expediente 
de explicações pessoais que foi utilizado pelo vereador Adir. O Senhor Presidente encerrou a sessão 
às vinte horas e cinquenta e dois minutos e determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por 
ele e pelo Secretário vereador João Edival Aramoni. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara 
Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, dezenove de maio de dois mil e doze (terça-feira), e 
convocou a próxima sessão ordinária para dia e horários regimentais. 
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